
 

 

Asignatura: Química.   Contenido: Temperatura y Densidad. 

 

Resolver la siguiente guía de ejercicios con carácter formativo (Practicar en casa). SE 

ANEXA AL FINAL LAS RESPUESTAS A CADA EJERCICIO 

 

1) Se tiene un cubo de oro cuya masa es de 1580 g, si la densidad de dicha sustancia es 

igual a 19,3 g/cm3. Entonces, determinar la longitud de los lados del cubo.  

 

2) Se almacena dióxido de carbono en un recipiente cilíndrico, cuyo radio es igual a 123 

cm y su altura es de 235 cm. Si la densidad de dicha sustancia es igual a 0,0019 g/cm3 

a 25 ºC, entonces: ¿Qué cantidad en masa hay de dicha sustancia? 

 

3) La masa de un recipiente vacío es de 78,91 g y se llena con agua hasta su máxima 

capacidad, entonces, se alcanzó una masa de 92,44g.  La densidad del agua es de 1 

g/cm3. Responder:  

a) Calcular el volumen del recipiente. 

b) Si el recipiente se llena con otro líquido desconocido y tiene una masa en conjunto 

igual a 88,42g ¿Cuál será la densidad de dicha sustancia desconocida? 

 

 

4) Se tiene una esfera de cierta sustancia metálica, cuyo radio es de 7,5 cm y su masa es 

de 3074,83g. Si la densidad del magnesio es aproximada a 1,74 g/cm3, entonces: ¿Se 

trata de dicha sustancia? 

 

5) Se llenó un recipiente cónico con etanol hasta su capacidad máxima, si el recipiente 

vacío tiene una masa de 20g y con el etanol alcanza una masa de 45g, además una 

altura de 5,5 cm; entonces: ¿Cuál es el radio de dicho recipiente? Detanol: 0,789 g/cm3.  

6) Convertir las siguientes unidades de temperatura: 

a) 560 ºC a K 

b) 780 ºF a K 

c) -120 ºC a ºF 

d) 35 ºF a ºC 

Patrón de respuestas: 

Pregunta 1: Rpta aproximada:  4,34 cm. 

Pregunta 2: Rpta aproximada: 21221,76 g 

Pregunta 3: Rpta aproximada: a) 13.53 cm3 y  b)0,63 g/cm3 

Pregunta 4: Rpta aproximada: 1,74 g/cm3, se trata del magnesio. 

Pregunta 5: Rpta aproximada: 2,34 cm 



Pregunta 6: Rpta aproximada: a) 833,15K, b) 688,7K. c) -184 ºF y d) -37,2 ºC 

 


